INFOME ARTÍCULO 190
Sr. Juez Concursal / Civil y Comercial Común de la …. Nominación 

JUICIO: XXX S.A. s/QUIEBRA EXPEDIENTE Nº 

YYYY, Síndico designado en estos autos a V.S. con respecto digo:

I – OBJETO

En tiempo y forma después de un exhaustivo análisis de la empresa y del mercado, vengo a presentar el informe normado en el artículo 190 de la LCQ que versa sobre la posibilidad de la continuación de la explotación de la fallida. El análisis mencionado arroja el informe que se brinda a continuación, para lo cual se ha seguido el orden establecido en la legislación.
II- INFORME SOBRE LA POSIBILIDAD DE CONTINUACIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DE LA FALLIDA

1) La posibilidad de mantener la explotación sin contraer nuevos pasivos

Sobre este aspecto se debe ser sumamente claro, a efectos de que la decisión que tome V.S. se ajuste a la realidad económica que rodea a toda la actividad comercial o industrial. No existe actividad que permita la continuación de la misma sin generar nuevos pasivos, toda vez que continuar con el personal, aunque sea en forma parcial y aun sin que éstos comiencen a realizar su trabajo, genera para el empleador por lo menos la carga salarial y las contribuciones patronales; por ello es imposible continuar la explotación sin generar nuevos pasivos. Ahora bien, si lo que se pretende es no disminuir el patrimonio por la continuación empresaria, esto será respondido en los puntos siguientes.

2) La ventaja que resultaría para los acreedores de la enajenación de la empresa en marcha
Indudablemente, la venta de la empresa en marcha como unidad productiva representa para los acreedores una posibilidad de recuperar una porción mayor de sus acreencias.
Conforme información suministrada por …… el valor de una fábrica montada en las condiciones de la empresa fallida es de aproximadamente $ ……., comparado con el valor que se obtendría en una subasta de cada uno de los bienes incautados conforme informe solicitado al martillero…, es de $ ….., lo cual representan un 30% del valor de la empresa en marcha (adjunto ambos informes).

Ahora bien, a la fecha del presente informe no se cuenta con la información referida al pasivo verificado, pues aún ni siquiera ha vencido el plazo para solicitar verificación de créditos, por lo tanto el beneficio para los acreedores estará dado conforme al monto del pasivo verificado, el cual, si resulta superior al importe del estimado de venta en subasta, recién a partir de allí representará una mejora para los acreedores, toda vez que el importe mayor que reobtenga en la venta de la empresa en marcha permitirá que se perciban un importe superior al que percibirían si se venden los bienes por unidad. De acuerdo a lo informado en el párrafo anterior, esta mejora podría llegar a que perciban 2,33 veces más el importe que percibirían de realizarse la subasta de los bienes, lo que surge del siguiente cálculo: (100% / 30%)- 1= 2,33

3) La ventaja que pudiere resultar para terceros del mantenimiento de la activada
Indudablemente es de destacar que la actividad y consumo que genera una industria en su radio de influencia por los requerimientos propios de la misma es un ventaja para la sociedad involucrada, tanto desde el punto de vista social como económico. Otro especto a destacar como ventaja es el relacionado con los grupos menores directamente afectados, como son los trabajadores y la importancia social de mantener su fuente de trabajo. En el caso, esta industria es de fuente de empleo de …. personas que, de continuar con la actividad, el plantel se reduciría a aproximadamente …. personas,  lo que beneficia a …. Familias, a lo que se debe agregar el efecto espiral que provoca el consumo de todos estos trabajadores en su lugar de residencia.

Ahora bien, esto es aplicable a toda actividad económica que se desarrolla en una sociedad; lo que no se puede afirmar en el caso es que la producción que realiza la fallida sea tan especial, que su cese produzca un vacío en la oferta de bienes en el mercado, por lo cual resulta una ventaja importante para la sociedad mantener su actividad productiva.
4) El plan de explotación, acompañado de un presupuesto de recursos, debidamente fundado
Para poder elaborar el plan de explotación de la fallida se ha realizado un análisis del protocolo de producción con la colaboración del Ing. …, especialista en producción de …

Del análisis efectuado surge lo siguiente:

La empresa tiene tres línea de producción: a)…, b)… y c)…

Conforme a las recomendaciones efectuadas por el Ing. …, sólo la

c) estaría en condiciones de continuar en forma rentable y autofinanciarse.
Los aspectos que se han tenido en cuenta para aconsejar la continuación de la explotación de esta línea son los siguientes:

a) La empresa puede continuar con esta línea de producción con un mantenimiento mínimo a las maquinarias, que puede ser realizado por el mismo personal de la planta, y un costo mínimo en repuestos, que los proveedores están dispuestos a financiar.
b) Hay en existencia materia prima para iniciar la producción. Contar con este stock inicial de materia prima permite generar los recursos para poder financiar la actividad.

c) El ciclo de producción estimado es de … días.

d) La comercialización de la producción esta asegurada y, conforme a conversaciones mantenidas con los clientes, el pago puede pactarse contado, 30, y 60 días …
e) Conversaciones con los empleados suspendidos que continuarían con la explotación; han aceptado cobrar sus tres primeros sueldos al 50%, lo que permite generar los recursos para asegurar la producción en los tres meses iniciales, considerados críticos.

f) …

g) …

h) La planilla de personal quedaría reducida al 25%.

De todo lo expuesto surge que el plan proyectado permite continuar con la línea de producción de …, con una producción estimada de … unidades, con un costo estimado por unidad de $ … y un precio de venta estimado en el mercado de $ … Mantener la línea de producción permitiría la continuación de … empleados de producción y … administrativos.

5) Los contratos en curso de ejecución que deben mantenerse
Los únicos contratos en curso de ejecución que deben mantenerse son: 

· Los seguros sobre las instalaciones contratados a …..

· El contrato con la ART : ….

6) En su caso, las reorganizaciones o modificaciones que deben realizarse en la empresa para hacer económicamente viable su explotación

No se tiene previsto ningún tipo de erogación adicional para hacer viable la empresa, salvo lo mencionado y considerado en el plan de explotación referido al mantenimiento de maquinarias.

7) Los colaboradores que necesitará para la administración de la explotación

Dadas las características de la explotación de la empresa, resulta necesario contratar a un experto en producción de …

El Ing. XXX ha colaborado en la elaboración del plan de producción y conoce en profundidad los procedimientos y el funcionamiento de la empresa. Su currículum, que se adjunta al presente informe, da cuenta de la trayectoria y formación en el tema, por lo que resulta conveniente su designación para que esté al frente del sector productivo. El costo de sus honorarios ha sido incluido en el costo de producción.

Conforme a valores consultados al colegio de profesionales de ingenieros, su honorarios ascenderían a $ …….. mensuales y su contrato sería por un plazo de 6 meses, hasta que se forme una persona en el sector o se venda la planta.

8) Explicar el modo en que se pretende cancelar el pasivo preexistente

No se tiene prevista la cancelación del pasivo preexistente, pues el mismo será pagado a través del proyecto de distribución una vez realizado el activo y previa verificación de sus créditos.
Por lo expuesto a V.S. pido:

Tenga por presentado el informe del artículo 190 de la LCQ. 

Provea V.S de conformidad

JUSTICIA 

